
Systiva®

Az egyetlen vetőmagra 
csávázott kalászos 
lombvédelmi kezelés



A Systiva® kalászos vetőmagcsávázó szer egy egyedülálló, innovatív megoldás, használatá-
val az első indokolt korai gombaölő szeres lombvédelmi kezelés elhagyható. Egészségesen 
tartja a gabonanövényt a károsító lombbetegségekkel szemben a keléstől a zászlóslevél 
megjelenéséig, valamint a Systiva®-val csávázott vetőmagból dúsabb gyökérzet fejlődik. 
Az állomány így életerősebb, zöldebb lesz és magasabb termés, nagyobb haszon érhető 
el. Ennek bizonyítékai azok az elégedett felhasználók, akik az elmúlt esztendőkben is 
évente több mint 120 ezer hektáron vetettek el Systiva®-val csávázott vetőmagot.

A Systiva® ajánlott dózisa búzában 1,0 l/t, árpában 0,75 l/t. Számos jelentős talajból  
és vetőmagból támadó kórokozó ellen is hatásos, azonban a teljes körű védelem miatt javasolt 
hagyományos gombaölő szeres csávázószerrel kombinációban együtt a vetőmagra felvinni. 
Partnernek javasoljuk a Premis® 25 FS (25 g/l tritikonazol) csávázószer használatát. A Systiva®-val 
egymást kiegészítve a legfontosabb csíra- és magbetegségek ellen hatékony. 

Systiva®-s vetőmagcsávázás és korai állománypermetezés
termésnövelő hatása árpában
Szekszárd, 2019–2020
Casanova, Daxor, Pasadena és SU Ellen fajtákban beállított 4 kisparcellás, négyismétléses kísérlet átlaga
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A Systiva® hosszabb gyökérzetet és több hajszálgyökeret fejleszt
Csárdaszállás, 2022. február

A Systiva®

+ gombaölő szeres csávázás
Gombaölő szeres
csávázás



Az őszi árpa gombabetegségei elleni véde-
lemben a Systiva® csávázószer jobb megoldás 
a korai lombpermetezésnél, mivel a növény 
ősszel hosszabb ideig kitett a levélbetegsé-
geknek és a korai levélkórokozók megjelené-
sére nagyobb az esély. Az árpa legjelentősebb 
kórokozójával, a hálózatos levélfoltossággal 
szemben a Systiva® erősebb hatással bír az 
azoltartalmú levélfungicidekkel szemben. 

Őszi búzában a Systiva® használata elsősor-
ban a korai vetés esetén ajánlott, ahol várható 
a betegségek korai (őszi, tél végi) megjelenése. 
Például érzékeny a fajta, szerves trágyázott 
a terület, betegségeknek kedvező, speciális 
a mikroklíma. De azoknak a gazdáknak is 
előnyösebb a Systiva® alkalmazása, akiknek 
területei nehezen járhatóak, szűkös a gép-
kapacitás, a kora tavaszi permetezés során 
csökkenteni szeretnék az egyszerre kijuttatott 
szerek számát.

Biztos megoldás a korai lombbetegségek ellen, az első korai 
lombvédelem kiváltható.

Zöldebb, életerősebb növények, fokozott életerő a tavaszi induláshoz.

Nagyobb gyökérzet, hatékonyabb víz és tápanyagfelvétel, jobb stressztűrés.

Intenzívebb a fotoszintézis, magasabb termés valósítható meg.

Az első lombvédelmi kezelés kihagyásával tavasszal könnyebb a munkaszervezés,
a rendelkezésre álló munka- és gépkapacitás hatékonyabban használható fel.

A gazdálkodás ezáltal fenntarthatóbb, környezetkímélőbb lesz.

A Systiva® csávázószer 
használatának sokrétű előnyei:

A Systiva® használatával célunk a korai lombvédelmi kezelés leváltása, ezért hektárköltsége 
a levélre kijuttatott gombaölő szerek költségszintjén várható. A növekvő inputanyag árak 
mellett érdemes figyelembe venni, hogy a Systiva®-val csávázott vetőmag használata 
esetén a jövő évi permetezés ez évi költségszinten válik valóra.

költségek hagyományos technológia Systiva® technológia

vetőmagcsávázás

korai lombvédelmi
kezelés

teljes költség
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Systiva® Kontroll 
– Biztonságra tervezve
A Systiva®-val csávázott vetőmagok megvásá-
rolhatóak a kiemelt nemesítő, és fajtaképviselő 
partnercégeknél, vetőmag-kereskedőknél.  
A vetőmagok szántóföldi előállítása erre sza-
kosodott szaporító gazdaságokban, követ-
kezetes termesztési technológia betartása 
mellett történik. A megtermelt vetőmagok 
gondos tisztítás után kiváló minőségű csá-
vázásban részesülnek, a legkorszerűbb 
tisztító és csávázó gépekkel, nagy tapasz-
talattal rendelkező szakemberek felügye-
lete mellett. Az így elkészített vetőmagok 
a magyar vetőmag-fémzárolási ellenőrzési 
rendszer szigorú követelményeinek teljesí-
tésével hivatalos fémzárolási bizonyítványt  

kapnak. Ezek a magas minőségű vető-
magok az egyedülálló termékelőnyökkel 
rendelkező Systiva® csávázószerrel leke-
zelve képesek a fajtában rejlő genetikai 
potenciál maximális kiaknázására, nagyobb 
termés és bevétel elérésére. Extra bizton-
ságot nyújt a gazdának, a kalászos növény 
a vetéstől a zászlóslevél megjelenéséig 
védett a vetőmagból, talajból származó 
kórokozók és a korai lombbetegségek 
ellen. Ennek köszönhetően kisebb az 
időjárás okozta kockázat, a gazdálkodás 
hatékonyabb, kevés bé stresszes, a fenn-
tarthatóság elvárá sainak megfelel.

Bővebb információk a termékről:

Levélbetegségek korai kártételének megelőzése

 00 21 25 29 30 31 32 37 39 49 51 59 61–69      71–82BBCH-
skála

vetőmag bokrosodás 1–2 nódusz zászlós-
levél
megj.

zászlós-
levél
kiter.

kalász-
kezd.
fejl.

kalászolás virágzás szem-
kötődés

Systiva® hatása
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